
ATA Nº 021/2025

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às
dezoito horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a vigésima primeira
SESSÃO ORDINÁRIA, da nona Legislatura da Câmara Municipal de
Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o presidente
Mateus de Lima Romeira, os veradores: Luciano Kologeski Oprach, Marcelo de
Abreu Silva, Alex Sandro Prado dos Santos, Alvicio Souza da Silva, Leandro
Garigan da Silveira, Nilson Elismar Lopes de Souza, Jackson da Silva Seixas e
Fábio Fallavena Ferreira Souza. Havendo quórum, invocando a proteção de
Deus declaro aberto a sessão Ordinária do dia quatorze de julho de dois mil e
vinte e cinco. De imediato, passo a palavra ao secretário para que faça a leitura
do resumo da ata anterior, previamente recebida pelos edis, foi discutida,
votada e aprovada por unanimidade. Após passou a leitura das
correspondências: RECEBIDAS DA PREFEITURA OF. Nº 215/2025
encaminhando as respostas das proposições aprovadas no dia 23 de junho de
2025. RECEBIDAS DE TERCEIROS Não Houve. EXPEDIDAS A
PREFEITURA OF. N° 032/2025 encaminhando proposições aprovadas em 07
de julho de 2025; OF. Leg. Nº 46/2025 informando a aprovação do Projeto de
Lei nº 27/2025. No período de GRANDE EXPEDIENTE usou a palavra o
VEREADOR LEANDRO “Quero cumprimentar o presidente, demais colegas
vereadores, funcionários da casa que sempre nos auxilia aí, e o pessoal do
Facebook que está sempre nos cobrando aí, que é o dever do vereador
fiscalizar. Quero aqui deixar os parabéns pro colega Kiko aí, pela passagem de
seu aniversário que teve semana passada, um grande amigo meu aí, o tempo
que eu plantava fumo lá na Linha Nova, sempre me apoiou, sempre me ajudou
no que foi preciso até hoje, sempre tá de mão estendida para me ajudar, então
a gente tem que sempre contar com os amigos e ficar parceiro e pode contar
comigo também sempre, e continua esse cara aí, sempre representando bem a
comunidade da Linha Nova aí, sempre ajudando a população de Barão Triunfo.
Sexta-feira teve a abertura do campeonato aberto, futsal para todos, quero
deixar aí os parabéns para todos, envolvido secretário aí Garigan aí, Luan
também estava lá. A gente fica faceiro que a gente sempre cobrava em
campanha do prefeito Odone, que ele falou lá no discurso, que era uma
promessa de campanha sempre apoiar o esporte na nossa cidade, então a
gente fica faceiro que o Odone e a Luciana estão fazendo a parte deles,
apoiando o esporte na nossa cidade, que é que cobrava de nós vereadores,
também sábado teve o torneio de vôlei misto também, casa cheia, a gente fica
faceiro, primeiro a torneio de vôlei no nosso município é uma coisa que foi
cobrada também pela população do nosso município, então eu quero deixar os
parabéns para o secretário, coordenador, prefeito, vice-prefeito e todo o
pessoal da prefeitura que está sempre apoiando o esporte em nossa cidade.
Também queria dar os parabéns para o pessoal aqui, o secretário, coordenador



do esporte e cultura e todo o pessoal da prefeitura que conseguiram, temos no
mapa do turismo, então a gente fica faceiro, porque a gente sabe que não é
fácil, em várias reuniões, a gente participou de uma reunião lá no Odone, a
gente sabe que, às vezes, o pessoal da prefeitura não aparece muito, então
sempre se vira na parte da papelada, então a gente fica faceiro e a gente tem
no mapa do turismo. Também queria aqui dar os parabéns pelo grande baile
que teve ontem ali no CTG, estive ali presente ontem, teve a fogueira,
apresentações ali, também deixar os parabéns para todo o pessoal da
apresentação que teve ontem, a Solange sempre fazendo a frente, uma pessoa
que está sempre se esforçando pelo nosso município. Então quero dar os
parabéns para o patrão Eleno também, que agora vai ser trocada domingo
também, a patronagem, domingo vai ter almoço dos sócios, para todo mundo,
porque a gente vai ter um baile depois. Então aqui eu quero deixar os parabéns
pro patrão Eleno aí, que sempre fez um bom trabalho aí pelo CTG, sempre
disposto a ajudar, só que é que nem ele falou, agora tem que outras pessoas
assumir, então quero desejar sorte pro novo patrão que estiver aí, porque a
gente sempre fica faceiro, que tem gente que tá fazendo a frente do nosso
CTG aí, a gente vereador sempre tenta ajudar mas é bom às vezes pessoas
fora da política pegar e ajudar o CTG, porque senão daqui a pouco vão dizer
que é por politicagem. Também quero aqui falar sobre o postinho dos Pacheco
lá, eu vi uma postagem ali do Facebook ali da prefeitura ali, que inaugurar lá
vai ter a cadeira nova, dentista nova, até estava conversando com o colega
Fábio aqui, e o colega Fábio perguntou para mim se eu tinha sido convidado,
eu falei que não, ele foi um vereador que sempre lutou por aquela a
comunidade lá, ajudou quando ele estava no MDB, ele levou uma emenda para
a reforma do postinho lá, então a gente fica triste por isso, né, Nenê Cabrito
também tá sempre lutando pela aquela comunidade lá, então eu acho que a
gente tem que ter, aí todo mundo vem aqui na tribuna e fala que nós
vereadores novos, tem que fazer a diferença, tem que ser unido, só que eu tô
vendo aqui que parece que tá tendo uma competição aqui na Câmara de
Vereadores, daqui a pouco um não gosta de um, não gosta do outro e aí cada
um quer puxar a brasa pro seu lado, eu sou o vereador que quero estar sempre
junto com os colegas que é da situação, que nem eu falei, o que tiver certo na
nossa cidade e o que o prefeito fizer certo, eu vou apoiar o prefeito. Tem muitas
coisas boas que o Odone e a Luciana estão fazendo, só que quando tiver
coisas como essa situação, acho que o dever de repente do prefeito, da
secretária, era convidar todos os vereadores, porque quando tiver uma
inauguração, alguma coisa aqui dentro do centro, a gente não puxar só para os
vereadores aqui do centro e não convidar os vereadores do interior, então,
acho que a gente tem que ser mais unido, não falar só em tribuna, chegar aqui
e dizer a gente tem que ter união. Eu acho que a gente tem que pensar, porque
somos vereadores, eu acho que ter uma política nova no nosso município,
apoiar o que está certo e o que está errado, a gente não, porque é situação,
oposição, ver as coisas erradas e ficar um contra o outro, e sim fazer o que é
certo para o nosso município, porque se o povo votou em nós, nós vereadores,



votou para a gente representar, o nosso povo de Barão Triunfo. Então, acho
que nem eu sempre falei aqui que o dever do vereador é fiscalizar, o dever do
vereador é cobrar, acho que às vezes as pessoas misturam as coisas, que nem
eu falei, sempre fui o fiscal do povo, vou ser o fiscal do povo, só que, graças a
Deus, várias situações aí que aconteceram na nossa cidade, eu consegui
chegar com o prefeito a Odone e a vice-prefeita, falar com eles e eles fazerem,
com os coordenadores também, conseguir falar com o secretário, fazer, mas
não quando um dia tiver uma ponte caída, uma estrada ruim, que me ligar pra
mim, mandar uma mensagem, eu vou lá, vou fazer uma filmagem não
criticando e sim cobrando, porque o vereador é o trabalho vereador é esse daí,
agora mesmo aqui na Assembleia de Deus quinta-feira estava ali no culto, o
pastor Daniel pediu para tirar o entulho ali da frente e aí eu entrei em contato
com o coordenador ali, Ovelha, ele não tinha máquina aqui, tinha máquina só
para o interior, não tinha máquina no nosso município, aí o Ovelha conseguiu
falar com o Gordo ali, ele pegou a máquina da empresa e veio ali. O Ovelha
pegou a caixa da prefeitura, foi ali e tirou o entulho ali, é que nem eu sempre
digo, a gente sempre tem que achar um jeito, ás vezes não dá, a gente sabe
que não dá. É que nem eu sempre falo na secretaria mesmo, aí na parte da
saúde mesmo, eu sempre cobro, cobro do Loivo, cobro da Madalena, mas do
Loivo que faz a parte que leva o pessoal até a cidade, já teve várias situações,
nunca até hoje, para ser sincero, não puxar saco do Loivo, mas tá fazendo um
bom trabalho todas as vezes que eu precisei, eu não, a população precisou, o
Loivo sempre deu o jeito de um carro, e nunca disse que não, só que vai ter dia
que a gente sabe que não vai poder, mas já falei para ele, quando não tiver
como, quiser, se eu tiver o meu alcance, puder fazer uma viagem, para retribuir
sempre o que você tá fazendo pro nosso povo aí, eu tô aí a disposto a ajudar,
vou tá sempre aí para fazer o melhor para nossa cidade, eu não sou só aquele
vereador que vem aqui e cobra, cobra e critica, Eu sou aquele vereador que
quer tentar achar os problemas da nossa cidade, para a gente ver um Barão
para todos, que é o que a gente falava em campanha, que muitos cobriam aqui
nessa tribuna, que ser um vereador para todos, um prefeito para todos, que
nem o presidente da casa falou, também não fico fácil, às vezes, com várias
críticas, várias pedradas, falando mal do nosso município. Eu acho que o nosso
município tem muita coisa boa para conseguir, nosso município, eu acho que
nós nove vereadores, temos que apoiar o Odone e a Luciane e cobrar o que
está errado, só que uma coisa eu peço para o Odone e a Luciane, sempre
tentar o diálogo com a Câmara de Vereadores, porque eu sei, eu passei
trabalho com o Elomar, que eu cobrava dele, tratava uma coisa hoje, amanhã
ele fazia outra, entendeu? Então a gente fica triste por isso, porque a gente foi
eleito pelo povo para ser o representante do povo, só que eu acho que a gente
tem que ter mais união, não querer passar a perna no outro, ou tipo um cada
um puxar pela sua região a gente tem que lutar pelos quatro cantos do
município, não é um puxar cada um para a sua região e deixar a outra região
que se lasca, porque a gente sabe que nosso município, a extensão é grande,
secretaria de Obras também tem muita coisa para fazer, a agricultura também



a gente sabe que está vindo máquina, tem muitas coisas para resolver no
nosso município, então eu torço que nossos secretários vão todos bem, não
quero que tira um ou outro por politicagem, eu quero que dê certo as coisas no
nosso município, mas é que nem eu sempre digo, a gente tem sempre deixado
a critério do povo, não adianta estar brigando, se está bom fica, se está ruim
muda, e a gente como é novo, a gente tem que fazer isso certo pelo nosso
município. Por enquanto é isso presidente.” VEREADOR ALEX “Primeiramente
quero cumprimentar o presidente, aos demais vereadores, as pessoas que nos
auxiliam nessa casa, as pessoas que aqui nos assistem, pessoas do Facebook.
Primeiramente aí quero fazer um pedido verbal, que não cheguei a tempo aí
para fazer o pedido hoje, para colocar canos ali naquela rua da Taís, da
Tassinari Césari, porque os carros ali estão passando em alta velocidade e tem
vários moradores aí me pedindo aí para colocar canos. Também peço aí ao
Executivo que tome providência, limpeza daquele cemitério imediatamente,
porque é um fiasco tive agora ali num velório, é tanto brejo que as pessoas
ficam procurando aonde pisar, porque é sepultura uma em cima da outra,
também na maneira de fazer, também noto que esteja errado ali, tem sepultura
que só cabe um pé, e num brejo daqueles até um fiasco, peço aí que o
secretário da agricultura que coloque pessoas ali, que limpe esse cemitério,
fica feio, as pessoas vêm cobrar do vereador e o vereador também vem cobrar
em tribuna isso aí. Gente, vamos se alertar aí secretários que a gente não
precisa fazer essa cobrança, vamos lá e resolva o problema. Também, peço aí
ao executivo, que resolva essa questão do transporte das dez da van, como diz
o vereador Maninho, ali falou em nome do coordenador Loivo, eu não tô
criticando o Loivo, mas eu falo porque trabalhei dentro daquela área ali, sei da
importância dessa van, tem gente aí que tá saindo quatro e meia da manhã,
chegando oito, nove horas em casa, é um descaso com a nossa população, eu
quero que resolva essa situação, que eu não volte aqui de novo, e daqui a
pouco vou ter que falar de outra maneira, isso já tá feio, já vai para sete meses
aí de mandato e um empurra para um, empurra para outro, então resolva isso
aí ó se não consegue arrumar uma van, loque uma van ou compre
imediatamente porque eu estou sendo cobrado todos os dias é mensagem, é
áudio, é ligação acredite que seja o vereador mais cobrado dessa área da
saúde porque trabalhei ali e dei o meu melhor e eu quero que o Executivo dê
atenção para esse nosso povo da saúde aí. Também peço aí, ó, os vereadores
dessa casa, que participe mais das reuniões de CTG, ontem eu estive lá, o
Alvício também teve, o Maninho, o Mateus teve também um pouquinho, o
incentivo que os vereadores podem dar para aquele CTG é muito importante,
eu vou dizer, eu nunca estive no CTG com tanta gente que nem tinha ontem. A
gente, aí como vereador, se der um incentivo, com certeza também vai juntar
mais gente nesse CTG. Vamos também, não sei quem é que vai vir aí de
presidente, que chegar em mim, com certeza eu vou apoiar. Se tiver que ajudar
de qualquer forma ali, vou ajudar. Também a respeito da roçadeira, que o
vereador Alex cobrou, veio uma resposta ali, que eu estava analisando, o
vereador Alex não quer saber se a administração passada vendeu ou não



vendeu, eu estou querendo que compre essa roçadeira para limpar essas ruas,
porque é um fiasco. Eu sou o vereador que não aliso, pode ter certeza, em
questão de passado, como tem gente aí que fala, tem vereadores até que
falam de passado, eu até nem gosto de falar de passado, porque sou vereador
hoje, então, eu quero que as coisas funcionem, é daqui para frente, lá atrás se
não funcionou, que pena que não funcionou. A respeito dessa roçadeira, mas
eu acho que tem que parar um pouquinho com esse jogo de empurra daqui e
dali e não se resolver, tenho certeza que a população tá esperando demais
essas limpezas nas ruas, né? Também, secretário Garigan, obrigado pelo
convite, que me convidou sábado ali, aí na abertura, tu me viu ali, sabe que eu
tive? Mas eu não sabia a hora certa que tu tinha me passado, que era as nove,
eu tive, esperei ali até as nove e meia, mas eu tinha outro compromisso
também, mas me fiz presente, quero te dar os parabéns também, porque o
esporte eu vejo que tá funcionando, se um dia eu tiver que fazer crítica pra ti,
pode ter certeza que eu vou fazer também, eu sou um cara que quando eu digo
que está bom, está bom. Agora também, daqui um mês ou dois, se eu disser
que está ruim, com certeza eu vou falar. A minha maneira de trabalhar é desse
jeito, também fiz três reuniões com três associações, não está definido o dia
ainda, que eu vou trazer o deputado Marcelo, mas o dia que for definido, que
ele vai em vinha Barão, quero aí que todos que possam se fazer presente, é
importante, dependendo de partido ou de associação, para escutar o nosso
deputado aí, ver o que ele tem para dizer para a gente, é importante. Acredito
que muitas pessoas que não estão no partido do PL, com essa vinda dele aí,
muita gente acredita que vai para o PL, porque o nosso partido, o PL, pode ter
certeza que vai ser, se não for o maior partido dentro de Barão, Porque eu vou
trabalhar para isso junto com a minha equipe que eu tenho, o nosso amigo Kiko
aqui também, um baita parceirão, tenho certeza que vai ajudar bastante os
filiados aí, né? E se Deus quiser, nós vamos ter um governo do PL, o nosso
Tenente Coronel Zucco aí e a gente se conseguir aí montar esse partido forte,
pode ter certeza que a administração vai ter um apoio muito forte também, é
muito cedo para se falar ainda em eleição, mas vocês podem ter certeza, quem
eu achar que estiver preparado para concorrer a uma eleição, que seja um
candidato forte, com certeza vão ter o apoio do vereador Alex, dependendo de
partido, que fique bem claro, claro que eu vou lutar para botar um candidato do
meu partido a concorrer e esse candidato, com certeza, vai ser feito pesquisa,
se tiver um ou dois, eu vou apoiar quem tiver na frente. Por enquanto era isso,
presidente.” Em COMUNICAÇÕES, os Vereadores previamente inscritos foram
convidados a fazer uso da palavra, usou a tribuna o VEREADOR ALVICIO
“Queria cumprimentar o presidente da casa, os demais colegas vereador, os
que nos auxiliam nessa casa, o secretário Garigan e o coordenador que estão
aí, já dando os parabéns para ti, Garigan, e agradecer porque sempre tem me
mandado os convites, mas nesse momento ainda não pude participar, mas em
seguida vou estar participando junto aí para ter certeza e te dar os parabéns
pelo trabalho que tu vem fazendo. Hoje, presidente, eu tenho um pedido de
informação nessa casa, porque no mandato passado, que a gente sabe que



teve muita polêmica aqui no Barão sobre os professores e o prefeito Elomar
não pagou porque não quis, ele ficou de não pagar e não pagou, não foi por
falta de nós, os vereadores da situação cobrar ele, muitas vezes se reunimos
com ele e cobramos ele fortíssimo a respeito disso aí, e nós dizíamos para ele
que ele ia prejudicar o nosso futuro candidato, que fosse lá quem fosse, e ele
não quis nem saber e deixou que se lascasse o nosso candidato, que foi a
prefeito, a verdade é essa e os professores hoje vêm cobrando fortemente
porque a grande promessa do nosso prefeito atual que assim que eles
ganhassem a eleição ia resolver esse problema, ia pagar o piso dos
professores e até agora nada e também a respeito dos avanços dos
professores também que eles ganharam e até agora nada. Então estou com
esse pedido de informação, quer dizer para os professores que eu sou o único
candidato hoje, que o único vereador do MDB aqui, que tanto bateu em cima
do MDB dizendo que nós éramos contra professores e é mentira. Vereador
Alvicio nunca foi contra professores, nunca foi contra trabalhadores, jamais
você contra quem trabalha, se eu fosse o prefeito da cidade, ia ser a classe
que eu ia mais valorizar dentro da cidade, do município, ia ser os professor e
os enfermeiros na parte da saúde, porque sem educação e sem um bom
atendimento na saúde, município nenhum vai para frente. Então, deixo esse
desabafo aqui, porque eu vejo que já tá na hora, já passou da hora do prefeito
tomar a providência, sei que era uma promessa de campanha, E o dia que ele
botar em ordem isso aí, vai ter o meu abraço e vou chegar aqui e vou aplaudir
ele também, porque é uma coisa que o outro tinha que ser feita e não fez
porque não quis e esse se não fez até agora, acho que também foi porque não
quis ainda, já tá na hora, passando da hora de fazer. E os avanços, segundo
que me passaram, os querem botar para daqui quinze anos receber isso aí,
não tem, é inaceitável, inaceitável daqui quinze anos, muitos professores que
estão aí não vão estar mais aqui, não sei nem se eu vou estar, nem se nós que
vamos estar mais aqui nessa terra daqui quinze anos, aí a pessoa trabalhou,
trabalhou pra receber daqui quinze anos, jamais os professores não podem
aceitar isso aí e tem o apoio do vereador Alvicio, está na hora de pegar a
bandeira e de repente se dá um prazo aí para administração, vocês vão botar
em ordem, fazer um protesto também que nem foi feito na outra administração
na frente da prefeitura, aí vamos ver o que que acontece. É muito fácil bater,
dizer o MDB é contra uma pessoa ou uma pessoa, não é um partido inteiro,
então o Odone hoje também tá contra, os professores não pagou até agora,
não podemos dizer isso, jamais, ah, o tal partido é contra, não é assim, mas
era muito usado isso em campanha, eu fui muito prejudicado dentro da minha
campanha política, graças a Deus consegui me reeleger, mas fui muito batido,
apanhei muito na cabeça por causa disso aí, as pessoas me cobravam direto,
com certeza, não sei se nem um professor de Barão votou no Alvicio, mas eu
não era culpado disso, muitas vezes dei ideia pro prefeito Elomar o que que ele
tinha que fazer para pagar, mas tô vendo que do jeito que tá, sobre esses
avanços aí dos professores, com a quantia de CC que o prefeito botou, com
certeza não vai conseguir pagar. Eu acho que ele botou CC demais para tão



pouco tempo, eu não tenho nada com isso, o problema é dele, ele é o prefeito,
ele sabe o que fazer, mas, com certeza, se tivesse menos cargo de CC, teria
como pagar esses avanços para os professores. É isso aí, presidente. Muito
obrigado.” VEREADOR FÁBIO “Saúdo nosso presidente, nossos colegas
vereadores, o pessoal que nos auxilia na casa, as pessoas que fazem presente
aí, as pessoas que nos acompanham nas redes sociais também. De imediato
aqui quero deixar os parabéns novamente ao Garigan e ao Luan aí, pela
secretaria que vem andando bem à frente aí e agradeço o convite, Garigan,
não pude fazer presente ali na abertura do campeonato, mas agradeço o
convite e por sempre lembrar dos amigos aí. Quero também parabenizar o
Odone pela inauguração lá da sala odontológica. Como bem dito ali pelo
vereador Maninho, eu perguntei para ele se ele teria recebido o convite lá da
abertura, também não, fiquei sabendo através de pessoas aí que tinha sido
inaugurada a sala, que alguns estavam presentes e outros não, mas deixo a
minha indignação aí a gente sempre correu por aquele postinho. Eu fui um
vereador aí que sempre batalhei, lutei, estive presente lá no mandato passado,
bastante lá, consegui emendas para o posto, mas fico feliz aí de ver o posto
avançando hoje. Quero também deixar os parabéns aqui ao Eleno, por todo
esse tempo que veio à frente do nosso CTG, pelo bom trabalho que sempre
nos prestou, parabenizar o CTG, o Grupo Cenart também pela apresentação,
foi um belíssimo evento. Como dito aqui pelo vereador Alex, não pude me fazer
presente. Acho que alguns outros colegas também não estavam, eu estava a
trabalho, até a minha filha estava lá se apresentando, quero deixar os parabéns
a ela, porque ganhou como princesa da pipoca, agradecer a todas as pessoas
que ajudaram ela de uma maneira ou outra, com materiais ou com dinheiro,
que esse dinheiro foi todo arrecadado para o CTG, mas nunca deixei de prestar
o meu apoio ao CTG e eu fui um dos vereadores aqui dessa casa que ajudou a
erguer aquele CTG, quando o CTG estava sendo construído, quando estava só
um plainado lá, eu estava junto, presente lá, ajudando a erguer as madeiras lá,
meu pai, meu falecido pai também, foi uma pessoa que ajudou muito e nunca
vou deixar de ajudar o CTG, sempre que eu estiver disposto, à disposição, com
certeza estarei presente lá no CTG. Quero deixar os parabéns aqui ao
vereador Alvício por sua fala aqui na tribuna, vereador, eu naquela época
também era um vereador do MDB e sei a situação que era quando a gente era
apontado para as pessoas dizendo que o MDB era contra os professores,
contra pagar o piso, contra o avanço e na verdade nós nunca fomos, nós
tentamos várias vezes dialogar com o prefeito sobre achar um meio, uma
solução para ser pago isso aos nossos professores e nunca, nem sequer,
tivemos a possibilidade de uma reunião, eu fui um vereador que tentei marcar
várias reuniões com eles, alguns professores sabem que eu estou falando a
verdade a pedido de professores, tentei marcar reunião, e sempre com uma
desculpa ou outra, nunca se chegou a essa possibilidade. Tivemos nessa casa
aqui uma reunião com os professores, o secretário, até na época, o secretário
até foi apontado pelo prefeito naquela época, dizendo que o secretário não
deveria estar na reunião com os professores, mas cá estamos, eu acho que



está na hora mesmo do Executivo tentar achar uma solução, sentar e ver com
o jurídico, com os professores, se é um direito que eles têm para receber, com
certeza tem que ser pago. Então, eu acho que já passou da hora do Executivo
tentar buscar uma solução para isso aí, porque eles merecem, e eles que
cuidam das nossas crianças, que dão toda a educação que eles têm, então, é
um direito deles, eu acho que está na hora de ver isso aí o mais rápido possível,
que o Executivo organize isso. Trago essa casa hoje aqui também, um pedido,
que o Executivo contrate segurança para colocar nas nossas escolas, a gente
viu aí há poucos dias uma reportagem onde uma criança novamente invadiu
uma escola, uma criança de dezesseis anos, com um facão, acabou matando
um inocente e machucou mais outras pessoas, outras crianças, e é um pedido
que já vem nessa casa aqui há vários tempos já, de vários vereadores, eu
mesmo já trouxe essa casa outras vezes, mas vou pedir ao Executivo que
analise isso com bastante cuidado, porque a gente não pode deixar acontecer
uma tragédia para depois ser feita alguma coisa. Obrigado, Presidente.”
VEREADOR JACKSON “Primeiramente, boa noite a todos, cumprimento meus
colegas vereadores, aqui quem está nessa casa. Primeiramente, quero
parabenizar o secretário e coordenador, o Jovane e o Luan, hoje está
começando a banda municipal, faz anos que que estava desativado, parabéns
aos guris, fazendo um bom trabalho, uma dupla ótima, campeonato também,
quero parabenizar, estive ali, acho que foi sexta-feira, se não me engano,
sexta-feira, e baita campeonato, criançada, todo mundo parceiro, até eu vou,
coloquei da Santa Rosa lá o sub-11 e o sub-13, todos estão ansiosos para
sexta-feira agora, toda hora me mandando mensagem sobre como é que vai
ser, que horário, isso é muito bom, cara um incentivo para o esporte começar
desde as crianças. Também parabenizar eles sobre o torneio de vôlei, deu um
estímulo, não pude estar presente, estava acompanhando o time do Dragon,
jogando o campeonato de Dom Feliciano, o Garigan também apita às vezes em
quando lá, sabe que é um baita campeonato também, igual está acontecendo
aqui no município, tem tanto veterano, feminino, master, tem todas as
categorias também. Quero convidar tanto os pais, mães, em geral, para vir
prestigiar esses eventos das crianças começando a jogar futebol, agora, sexta-
feira, tem os pequenos, o sub-11 e o sub-13, terça-feira, agora, também tem
rodada. Também quero parabenizar o nosso prefeito pela promessa dele de
campanha, ele abriu o Dentista lá no posto de saúde ESF, lá na Serra do
Herval, era uma promessa de campanha dele até o raio x vai ter, essa semana
parece que já vai estar funcionando. Também quero aqui parabenizar o nosso
vereador Kiko pela passagem da data do aniversário dele, um baita parceiro,
antes dessa campanha e política nós já se dava bem desde negócios de fumo
e churrascada lá na casa dele e festa por aí, por aí afora. Desejar muita
felicidade e siga esse cara parceiro aí. Era isso aí, meu presidente.” Neste
espaço usou a palavra o PRESIDENTE MATEUS “Saúdo, colegas vereadores,
comunidade que nos assiste pelas redes sociais e presencialmente, senhores
da casa, saúda o Garigan e o Luan, secretário e coordenador turismo, esporte
e cultura, saudar pelos eventos que estão à semana, não pude me fazer



presente na abertura do campeonato, mas pedi para o vice-presidente dessa
casa, o Leandro, representar a casa e a gente foi bem representado nesse
momento. Agradecer o convite e estou sempre à disposição do que puder
ajudar. E também na parte cultural, parabenizar a vocês, ao pessoal do CTG,
do Cenart, pelo belo evento ontem, pude participar no final da tarde do evento
e é bonito ver a casa cheia, as crianças participando, as crianças gostando de
participar, estão todos de parabéns, com certeza, nos últimos tempos, nosso
município tem tido uma revolução na parte cultural. Como também, parabenizo
aí, como foi falado pelo vereador Jackson, a questão da banda, era uma
questão que a gente batia todo ano nessa casa, nos últimos oito anos, a gente
bateu pedindo a volta da banda e, se não estou enganado, teve nesses últimos
um ano só que teve a banda e agora a gente tá retomando. Com certeza a
gente tem aí o Luan, que vai ser uma boa inspiração para as crianças dessa
banda. Recebi agora há pouco do Paulo Stork, que é o responsável técnico da
Defesa Civil aqui no município, a homologação da situação de emergência na
questão das enchentes que tivemos no mês passado. Eu quero parabenizar ele
e o Igor, que são os dois técnicos da Defesa Civil. que a gente já teve em breve,
logo foi encaminhado, já conseguiu homologação estadual e agora estamos
buscando a federal, talvez a gente consiga buscar algum recurso para
amenizar os problemas que a gente possa ter com essas enchentes. Recebi há
pouco aqui a mensagem da vice-prefeita pedindo para me convidar a todos os
vereadores na quarta-feira, às dezenove horas, aqui na Câmara, vai ter a
entrega das premiações das associações que participaram do desfile da festa
do agricultor deixar o convite aqui para todos os vereadores, vai ser uma
reunião do CODERPA e junto vai ter essa entrega, foi pedido para passar o
convite para todos aqui. Também o Marcos Garcia, realizador do projeto futsal
para todos, me passou uma mensagem mais cedo me pedindo para deixar aqui
o convite da segunda rodada da liga centro-sul de futsal onde o projeto que ele
idealizou e tem tocado que é o pfc futsal vai jogar contra o nacional da Barra do
Ribeiro dia vinte de julho aqui no ginásio do nosso município a partir das dez
horas creio que seja o dia inteiro durante todo o dia, todo o evento vai ser
comercializado lanches e bebidas. Deixar aí o pedido para a gente prestigiar
esse projeto, que é um baita projeto que a gente tem aqui no nosso município,
é bonito de ver bastante criança participando, os pais engajados, agora há
pouco eu estava olhando os status aqui, a Diene aqui do Mato Bier, está com o
filho dela para fora, até não sei, não consegui entender qual é o local,
participando de seleções, o guri dela é um guri que se destaca bastante no
futebol, e começou aqui nesse projeto, então deixar o convite para toda a
comunidade está prestigiando nesse dia, dia vinte de julho, aqui no ginásio.
Com isso, é arrecadado alguma, é vendido lanche e tudo mais para arrecadar
recursos para auxiliar no projeto. Também, parabenizar novamente o executivo
na questão do ESF, a gente fica feliz de ver quando as coisas funcionam.
Infelizmente, as coisas às vezes não funcionam tão rápido quanto a gente
queria, eu tenho certeza que o prefeito também, a vontade dele era estar
fazendo as coisas fluir bem mais rápido, mas infelizmente, no nosso Brasil, a



gente tem uma burocracia que impedi as coisas de funcionar, mas eu sou
testemunha da boa vontade e da vontade de fazer as coisas funcionar, nem até
raios X a gente vai ter funcionando no ESF lá em cima, tomara que em breve a
gente consiga estar implantando esse equipamento aqui no centro também,
uma coisa que faz bastante falta. Como o vereador Alvicio falou anteriormente,
a questão dos professores, eu nunca comentei citando os vereadores do MDB
e com certeza se dependesse unicamente da vontade dos vereadores hoje do
PP, né Jackson, o município já estaria pagando o piso e os avanços, é uma
coisa que eu e o Jackson a gente cobra bastante do nosso prefeito e eu tenho
certeza que que existe a vontade, sim, por parte dele, da administração, pagar.
Na reunião que a gente teve aqui com o IPE, tratando sobre o IPE, onde tinha
vários professores, o prefeito ainda comentou, novamente, na questão do que
era um compromisso dele, de pagar o piso e os avanços dos professores.
Então, tenho certeza que, em breve, vai estar ocorrendo o pagamento. Por
último, desejar parabéns para o nosso colega Luciano, famoso Kiko, por a
passagem do seu aniversário, que tenha bastante saúde, vereador, e bastante
êxito na tua vida.” Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram
discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes: proposições,
projeto, diárias e transporte: INDICAÇÃO Nº 046/2025 DO VEREADOR FABIO
que seja colocado guardas nas escolas municipais; INDICAÇÃO Nº 047/2025
DO VEREADOR MARCELO que sejam pavimentadas as ruas Nestor Bridi,
lateral com o ginásio e a rua Luiz Gonzaga Dalbem em frente a APAE;
INDICAÇÃO Nº 048/2025 DOS VEREADORES LUCIANO E LEANDRO que
seja realizado planilhas de preenchimento de serviços realizados pelos
operadores das máquinas das secretarias de obras e agricultura, contendo
informações com a identificação do operador, máquina utilizada, horários
trabalhados e serviços realizados; INDICAÇÃO Nº 049/2025 DO VEREADOR
NILSON que seja realizado mais convênios para marcação de exames através
da secretaria de saúde, principalmente de mamografias; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 082/2025 DO VEREADOR LUCIANO que seja
providenciado patrolamento da estrada que desce da Serra do Herval e sai no
Adão Valter e Marasca, com cascalhamento na entrada do Fabio Lanzarini;
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 083/2025 DO VEREADOR LUCIANO que seja
providenciado patrolamento e cascalhamento da estrada que dá acesso a
residência do Clóvis Tassinari, na localidade da Linha dos Pizzio; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 084/2025 DO VEREADOR ALVICIO que seja providenciado
reconstrução de ponte na produção, onde entra no Fia e sai no Mato da Justa,
dando acesso a oficina do Fabio; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 085/2025 DO
VEREADOR NILSON que seja providenciado patrolamento da estrada do
Arroio dos cachorros, com conserto de bueiro perto da residência do falecido
Marcirio; PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 013/2025 DO VEREADOR ALVICIO
que informe o por que ainda não foi realizado o pagamento dos avanços e do
piso do magistério; PROJETO DE LEI Nº 041/2025 Cria a RAE - Rede de
Apoio às Escolas do município de Barão do Triunfo e dá outras providências;
PROJETO DE LEI Nº 042/2025 Autoriza o Executivo municipal de Barão do



Triunfo/RS a aderir ao termo de contrato de prestação de serviços firmado
entre o Executivo e o Instituto de Assistência à saúde dos serviços públicos do
Rio Grande do Sul - IPE Saúde, para a execução dos serviços de atendimento
médico-hospitalar, laboratorial, diagnóstico e tratamento, bem como programas
e ações específicos, destinados à promoção da Saúde e à prevenção de
doenças, autoriza realizar despesas na contribuição dos servidores, e dá outras
providências; PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 008/2025 Altera a Lei
Municipal nº 391/2019, que autoriza a Câmara municipal de Barão do
Triunfo/RS a aderir ao termo de contrato de prestação de serviços firmado
entre o Executivo e o Instituto de Previdência do estado do Rio Grande do Sul -
IPE Saúde, para a execução dos serviços de atendimento médico-hospitalar,
laboratorial, diagnóstico e tratamento, bem como programas e ações
específicos, destinados à promoção da Saúde e à prevenção de doenças,
autoriza realizar despesas na contribuição dos servidores, e dá outras
providências; DIÁRIA E TRANSPORTE DO VEREADOR MATEUS Ida ao
Gabinete do Deputado Marcos Vinicius dia 09 de julho de 2025. Após, passou-
se ao espaço dos LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR
MARCELO, Líder do PSB “Saúdo os vereadores e quem faz o presente hoje,
Jovane, Luan, e quem nos auxilia nessa casa. Parabenizo o Garigan e o Luan
pela bela abertura do campeonato, onde eu me fiz presente, não pude ficar até
mais tarde, fiquei até umas nove e pouco e tinha outros compromissos, mas
parabenizo eles pelo belo trabalho, pela bela organização, e continue assim
orgulho pelo nosso povo baronense, que eles merecem. Também parabenizo o
Eleno, pelo belo evento que esteve agora no domingo, eu não pude me fazer
presente, mas sei que foi muito bem organizado, sei que ele fez um belo
trabalho no CTG, e agora vai ter uma nova eleição e que quem assuma a
frente ali continue fazendo um belo trabalho como ele sempre fez. Também
quero parabenizar o prefeito Odone e a vice Luciane, que hoje eu estava vendo
nas redes sociais ali que lá na região, lá dos Pachecos e Gramal, é beneficiado
agora com a promessa deles de campanha com a dentista. Tenho certeza que
aquela comunidade lá merece esse carinho, coisa que nunca teve uma dentista,
até o vereador Fábio foi um vereador que ajudou muito aquela região lá nessa
parte aí e infelizmente o executivo não tinha olhado pra ele e agora em
promessa de campanha foram lá e fizeram. Também agradeço aos vereadores
que fizeram o pedido, mas agradeço principalmente ao Odone e a Luciana por
ter cumprido a sua promessa de campanha. Também parabenizo o colega Kiko
pela passagem de seu aniversário. Desejo a ele tudo de bom e pode contar
comigo no que precisar, mas é isso, uma boa noite a todos e um bom retorno
às suas casas.” VEREADOR NILSON, Líder do REPUBLICANOS: “Uma boa
noite a todos, pessoal do Facebook, Garigan, Luan. Quero ali reforçar o meu
pedido ali daquela parte da varginha ali, do gordo ali, né, que seja, que o nosso
engenheiro venha tomar providência ali e olhar antes que o tempo piore ali e
fiquemos ali sem a passagem ali. Então, e na outra parte que eu quero
comentar aqui, tá ficando bom a parte da Zona dos Pacheco, mas tá pecando
um pouquinho ali, que tem lugar ali que tá ficando muita entrada pra trás e não



tá sendo feito, tem região de cinquenta metros ali, trinta metros não tão virando,
a máquina não tá sendo feita, então, falei ali, conversei com o Clóvis, diz ele
que vai fazer, mas se tu tá ali é mais fácil fazer que voltar depois. Então, tô
pedindo aí que olhe essa situação aí, estarei na região olhando. Então, eu acho
que isso aí é muito importante já fazer, vai poupar gasto e tempo, então, voltar
eu sei que vai ser difícil. Então, seria essa uma reclamação minha aí, porque
às vezes estão fazendo serviço aonde que não é para fazer aí, que eu sei que
estão fazendo serviço particular com caçamba e patrola aí, e está faltando às
vezes, deixando lá de fazer em região. Então, fica aí meu comentário aí e da
parte dentista ali, do raio-x, isso é importante ali, nosso amigo Maninho, aí o
Fábio, comentar, eu tô indignado aí, mas eu não vou comentar, deixa o povo,
deixa o povo analisar ali quem é que tá certo, quem é que tá errado. Mas a
gente tá aí pra fazer o pedido, o Odone tem a caneta, é ele que tá aí pra
escrever, e que sejam feitos os pedidos, não é só na parte do ESF lá, é na
parte de todas as partes da estrada, na parte da cascalhamento, então a gente
pede aí que seja olhada essa parte. Então, eu recebi uma foto aqui que eu nem
vou comentar, estava trabalhando aí em particular aí na região, que está
faltando lá até cascalho em muitas partes aí. Então, uma boa noite a todos,
bom retorno em suas casas.” VEREADOR ALVICIO, Líder do MDB “Volto a
cumprimentar quem está nos assistindo pelo Facebook. Quero dar os parabéns
para o nosso amigo Kiko aí, companheiro aí. Seja sempre esse cara aí que tem
o meu respeito, um grande amigo, um grande parceiro, muitas felicidades para
ti, muitos anos de vida para ti e para a tua família. Também quero dar os
parabéns para o Leandro Prado, não é Leandro? Como é que chama? Eleno
Prado, pelo trabalho que ele fez no CTG durante esses seis anos aí. Não é fácil
estar na frente do CTG como um patrão, ele teve seis anos, fez um baita
trabalho. Todas as vezes que eu pude me fazer presente eu me fiz para dar o
apoio e o próximo que vir com certeza vai ter o meu apoio também que venha
fazer um trabalho brilhante que nem o dele, foi muito bom ter o trabalho aí no
CTG, tenho meus parabéns por estar ali hoje também e vamos apoiar o
próximo que chegar e tentar, sei que é difícil, mas tem que ter pessoas a tocar
essas instituições aí, porque tem que ter coragem, porque quase sempre ainda
sai por ruim, mas tem que ter pessoas de coragem pra assumir essas parcerias
e ter um grande grupo pra poder tocar pra frente. Também Esses eventos aí
que o nosso secretário Garigan vem fazendo é muito importante, que nem o
ano passado até botei nessa casa, o vereador já comentou esses dias, para
que o município se organizasse e fizesse um campeonato municipal, um dia
em cada associação do nosso interior aí, fazer em todo o município, É uma
baita de uma ideia, que eu acho que é, que eu botei o pedido nessa casa ano
passado, mas não aconteceu, de fazer em todas as associações que tem em
nosso município, fazer um campeonato municipal, não botar pessoa de fora do
município, cada associação botar o seu time, e fazer um campeonato municipal,
vai ajudar a associação, vai incentivar o nosso jovem, e com certeza será um
grande campeonato. Fica aí a minha dica. Boa noite a todos, bom retorno de
suas casas.” VEREADOR JACKSON, Líder do PP “Boa noite a todos,



novamente. Quero aqui primeiramente agradecer o meu partido, progressista, o
meu colega de bancada aqui, presidente, vereador Mateus, tanto pela
oportunidade que o cara está passando aqui de vereador e tanto pelo
conhecimento que eles nos passam, tanto questão de deputado, ajudando
bastante nós, estamos sempre batalhando, eu e o Mateus aí, para vir recursos.
Essa semana estive lá na escola Marechal Deodoro da Fonseca, o cara sabe
que é uma escola distante do nosso município, estamos lutando agora com
nossos deputados, tentar trazer um recurso para a melhoria lá do da escola.
Agradeço também o prefeito Odone, um cara parceiro, sempre escutando
bastante, tanto eu quanto o Mateus, um bom diálogo. Agradeço também todos
os secretários, coordenadores, que sempre estão abertos para escutar o cara,
ideias sempre são bem-vindas. Também viam eu e o Mateus batendo bastante
na subprefeitura, lá na região da Zona dos Pacheco, que o Odone diz que logo
vai estar sendo aberto, porque é um desafogo também ter os maquinários lá,
ter tanto caçamba, uma patrola, que a nossa comunidade lá ela precisa e
precisa pra já. É uma questão, tanto um animal que chega a morrer, ter um
aterro lá para desafogar, não precisar ir daqui para lá, e ele diz que em seguida
ele vai estar reativando a sua prefeitura. Muitas pessoas do interior hoje nos
cobram, sobre a sua prefeitura, mas aos poucos está se resolvendo. Agora
colocou o dentista, conseguimos dar uma geral lá na, os maquinários lá na
Zona dos Pacheco, agora vamos dar uma geral tanto na Zona dos Menezes ali,
quanto na Água Fria, que também está precisando. Então aos poucos as
coisas vão se ajeitando. Obrigado, presidente. Uma boa noite a todos.”
VEREADOR LUCIANO, líder do PL “Boa noite, cumprimento o presidente, os
colegas vereadores, as gurias que nos auxiliam na casa aí, o nosso advogado
aí, o Jovane e o Luan. Quero agradecer pelos parabéns dos colegas
vereadores de todo o mundo e da turma das redes sociais que sempre estão
mandando mensagem, me desejar os parabéns, bastante gente de fora do
município, o carinho que a turma tem, que nem comigo, que nem eu digo, os
colegas vereadores, as gurias da casa aí, que a gente sempre está
incomodando, mandando mensagem, perguntando alguma coisa, e quero dizer
que fico muito agradecido por todo mundo. Quero dizer para o Jovane, que
queria estar presente ali, não pude, cheguei em casa, tinha visita, vim de
viagem, tinha visita, tive que apreciar a visita, mas tô sempre curtindo o esporte,
o Luan e ele. Sempre dizer pra eles que pode contar comigo, se eu não puder
vir no dia, mas se precisar de mim, tô sempre no alcance. Tem um time lá da
Linha Nova, tá jogando, tô ajudando os guri, o Mauri e o Nilmar, meu afiliado e
sempre gosto de participar. Pena que não posso jogar, estou muito velho já,
com quarenta e nove anos, mas estou voltando devagarinho. Quero deixar ali
também o agradecimento ao prefeito e eles, do dentista que colocou lá em
cima no postinho. Quero deixar também aí que ele podia ter avisado o Fábio aí,
um grande cara que batalhou também, sempre batalha lá pro posto, o nosso
colega ali, o Cabrito, ele podia ter convidado também pra participar, o Maninho
todo mundo lá pra mostrar que é a casa sempre cheia, que tinha o Cabrito, o
Jackson, todo mundo ele podia ter convidado lá pra fazer um videozinho junto.



Fica um meio sentido que nem diz o Maninho, eu acho que para mim não faz
diferença, que às vezes eu não posso estar, mas que nem o nosso amigo
Cabrito, que é lá de cima, o Fábio aqui, que sempre estava, sempre postando
do posto lá, sempre tentou botar emenda lá, não é, Fábio? Deixo ali, também
fico sentido com o prefeito e a vice não ter convidado meus colegas. É isso,
obrigado, presidente.” Neste espaço usou a palavra o PRESIDENTE MATEUS
“Volto a saudar quem não estava acompanhando o primeiro momento. Quero
deixar um aviso a questão do REURB que é o programa de regularização dos
terrenos o encarregado do projeto mandou mensagem pedindo para avisar o
pessoal que ele vai estar retornando agora nessa quinta-feira para estar
recebendo mais inscrições do pessoal que quer regularizar seus terrenos, é
uma excelente oportunidade de regularizar seus imóveis, onde a pessoa vai
pagar só depois de receber o documento, vai pagar o valor de dois salários
mínimos por terreno, mas pode parcelar em dez vezes. Lembrando que pode
participar qualquer pessoa que tenha só um contrato de compra e venda, ou
então até quem não tem nenhum documento, mas tem como comprovar sua
posse, tanto o pessoal que já mora na área central aqui constituída, quanto
arredores, no caso arredores, na volta, quem mora em terrenos pode estar
regularizando suas áreas, vai ser quinta-feira ali em cima da agricultura, como
foi semana retrasada. Também a gente parabenizou aqui o prefeito a questão
do posto de saúde, do ESF, mas também quero lembrar e parabenizar a
Madalena e o Loivo, a Mada, que foi uma das pessoas que mais correram pra
estar implantando esse serviço lá nos Pacheco, como eu falei antes, é mais
uma promessa de campanha que está sendo concluída. E hoje a gente vê
muito descrédito na política, mas é nisso que a gente vai saber, saber se estão
sendo feitos certo, se estão agindo certo ou não, ver o que foi prometido e o
que está sendo entregue. E a gente fica feliz de ver como essa questão do ESF
está sendo entregue, a questão da banda está sendo entregue, e eu tenho
certeza que a questão dos professores também vai ser resolvida, a gente sabe
que tem uma questão, também tem a causa na justiça, tem toda uma situação
que tem que ver, mas tenho certeza que existe toda a vontade política e, enfim,
técnica do prefeito da equipe estar pagando o piso e os avanços e na semana
passada também a gente recebeu aqui no município a nova extensionista onde
eu queria desejar boas-vindas a ela, a Natane, que se eu não me engano é
engenheira agrônoma. Deixei o convite a todos os vereadores para estar
visitando ali na Emater do lado do sindicato, conhecendo ela e até de uma
forma dela estar se habituando à cidade e vendo as necessidades da
população, hoje eu podia apresentar ela para o vereador Nilson. E pelo que eu
pude conversar com ela, é uma pessoa que tem bastante vontade de trabalhar.
E por último aqui reportando o convite pro domingo, tem o almoço sócios no
CTG onde vai ter eleição pro novo patrão, desejo boa sorte aí ao novo grupo
que venha a tocar o CTG, agradecer o patrão Eleno e a toda o pessoal dele, a
diretoria dele o CTG é uma entidade muito importante da nossa cidade, mas
também uma entidade que tem bastante dificuldade até pra tocar ela, pois é
uma, tem, que nem na Semana Farroupilha, exige bastante dedicação por



parte da diretoria e a gente tem um excelente espaço aqui no nosso município,
a gente tá vendo a CTG crescendo com bastante envolvimento de jovens, das
famílias, parabenizar todas as mães aí que levam seus filhos para participar. E
também, novamente, e frisando aqui o projeto que é do CTG pra Serra, do
Galpão pra Serra, do Galpão pra Serra, que está sendo tocado em parceria
com a Secretaria da Cultura do nosso município, onde está sendo desenvolvido
curso de dança lá na Serra do Herval, na Aparecida, onde tem mais de
sessenta pares participando, parabenizar novamente aí o pessoal que vem
tocando a cultura no nosso município, é um diferencial dessa Secretaria da
Cultura, Turismo e desporto.” Nada a mais havendo a tratar declaro encerrada
a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia
quatro de agosto de 2025.

Sala de Sessões, 14 de julho de 2025.

MATEUS DE LIMA ROMEIRA JACKSON DA SILVA SEIXAS SOUZA

Presidente 1°Secretário
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